On rappelle le résultat établi a I’exercice précédent :
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2) On considére de fagon plus générale les intégrales impropres :
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a) lJustifier la convergence de ces deux intégrales impropres pour tout entier
naturel p

b) Etablir une relation entre I, et J,, puis une relation entre J,, et I,

c) En déduire I, et J,, en fonction de p



Correction :
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Donc l'intégrale converge.

Pour son calcul, on procede a une intégration par partie en posant :
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On en déduit :

Procédons a une nouvelle intégration par partie en posant :
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On en déduit :
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L'intégrale converge donc également.
Un travail analogue se fait pour ], en notant en 0 que :
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b) Procédons pour I, a une intégration par partie en posant :
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On en déduit :
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Procédons a une nouvelle intégration par partie en posant :
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Il en résulte :
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